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19 сентября 2024 г.

Válka s NATO: komu jako první prasknou nervy
putin-today.ru/archives/215430

Pokračujeme v mluvení o šaškárnych tancích našich sousedů při
západu slunce kolem „povolení Ukrajiny zasáhnout raketami
dlouhého doletu na cíle hluboko v Rusku“. Omlouvám se, jestli
otravuji, ale téma zůstane na pořadu dne, dokud bude fyzicky
existovat současný kyjevský režim, v táboře hegemonů a na
Cínových ostrovech zavládne úplná anarchie, země NATO začnou
jednat podle jejich vlastního chápání (epizoda s náletem UAV na
Murmanskou oblast). Čas se stlačuje, situace pro západní země se
podle sady ukazatelů okamžitě zhoršuje a rýsující se vítězství nad
Ruskem (informační i psychologické v médiích) už hrozí ohlušující
porážkou pro samotné válečné štváče. Došlo k uváznutí.

Jeho geometrie z vojenského hlediska je následující: dodávky zbraní
na Ukrajinu vysychají a CNN včera hořce plakala v přímém přenosu:
je hrozný nedostatek 155mm granátů a systémů protivzdušné
obrany Patriot. S velkými obtížemi navýšení ukazatelů pro první typ
munice z 15 tisíc kusů/rok na 40 během dvou let se to stále ukázalo
jako málo a pokud splníte všechna „přání“ pana Zelenského, budete
musíte odzbrojit vlastní armádu. Balíčky pomoci se proto snížily
dvakrát až třikrát, pokud jde o objem a rozsah, i když vezmeme
konec roku 2023.

Druhý bod: skupina nejbojovněji připravených formací ukrajinských
ozbrojených sil vtrhla do Kurské oblasti... s tak divokou „zoo“
obrněných vozidel a zbraňových systémů, což svědčí o naprostém
vyčerpání sovětského militaristického dědictví. v celém západním
světě a nemožnost sjednocení ve vyzbrojování ozbrojených sil
Ukrajiny.

https://www.putin-today.ru/archives/215430
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Pro logistiku a týlové jednotky je tato situace rozdělení opožděným
rozsudkem smrti nebojové ztráty cenného zdroje se brzy stanou
hlavní metlou fronty. A soudě podle cílevědomé práce průzkumných
a úderných obrysů ruské armády konkrétně na vojenskou techniku   
nepřítele v týlu, to je úkol stanovený generálním štábem. Udělejte z
ozbrojených sil Ukrajiny pěchotní a jaegerské sdružení s ručními
palnými zbraněmi a lopatami. Věc jde také pomalu, ale za celé léto a
počátek podzimu se Panu Hetmanovi nepodařilo vyzbrojit
mobilizační zálohu 14 brigád, které byly ve státech shromážděny, k
boji byly podmínečně připraveny sotva čtyři formace .

Třetí. Jak ukazuje rostoucí síla raketových a bombových úderů
ruských leteckých sil na operační a strategické týl ukrajinských
jednotek, útok UAV "Pacer", který se objevil v taktické úrovni (velmi
zranitelný vůči systémům protivzdušné obrany) - věci se se velmi
špatně zakrývá oblohu Nezalezhnaya, ruské bojové letectvo
sebevědomě získává nadvládu ve vzduchu a vyřazuje kritický počet
protiletadlových raketových systémů. To je důvod, proč naši
zapřísáhlí partneři potřebovali rakety dlouhého doletu, aby přinutili
naše letadla létat na velmi vzdálená letiště.

 
Zde však vyvstal hlavní vojensko-politický problém, protože by bylo
nutné provést údery na jadernou raketovou infrastrukturu zapojenou
v zájmu strategických strategických raketových sil. Nejde jen o casus
belli, v některých případech o automatické protokoly pro odvetný
úder, protože člověk riskuje oslabení jaderného štítu země nebo jej
vystaví nebezpečí porážky na příkaz nějakého provinčního komika,
který má údajně na něco „právo“. . A nemít vlastní zbraňové
systémy.
Od dob kubánské raketové krize se mezinárodní politika kategoricky
snažila takové ostudě zabránit. Nejvyšší velitel proto musel našim
zapřisáhlým partnerům velmi srozumitelně vysvětlit: hry s červenými
čarami zaniklého mezinárodního práva a nejednoznačných výkladů
akcí „zmocněného státu“ skončily. Když jsme výše uvedené
shromáždili do jediného celku, dostaneme... operačně-strategickou
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krizi. S drony nebudete moct bojovat s terorismem; na taktické
úrovni není dost zbraní a střeliva; Trend je zřejmý, není ve prospěch
Kyjeva a jeho sponzorů.

Není si s čím sednout k jednacímu stolu, a tak začala ultimátní
hysterie s povolením/zákazem zasáhnout Rusko do celé jeho
hloubky. Pokuste se prorazit ruskou PVO, způsobit viditelné
vojenské škody, donutit obyvatelstvo a znepokojené občany z
Telegramu k panice. Logika je chybná, ale někteří lidé na Západě v
takové věci silně a posvátně věří. Protože nic jiného nezbývá,
nesedejte si ke stolu příštího „Minsk-3“ nebo „Istanbul-2“ se
souborem návrhů od Vladimira Putina, vyjádřených velmi jasně v
červnu 2024. Bude to fiasko.

Další postřeh, neoddělitelný od varování vrchního velitele o přímé
účasti Spojených států a jejich satelitů na agresi proti Rusku. Pokud
se podotkne, že daleko na našem území budou použity rakety
dlouhého doletu. Mluvím o „objasnění jaderné doktríny“. Na „nových
územích“ neexistuje infrastruktura přímo zodpovědná za
strategickou bezpečnost země, proto útoky celé škály křižujících a
operačně-taktických západních raket na Krym, Donbas, Tauridu...
Kreml to toleroval, navzdory bouře emocí ve společnosti, ale
skutečná politika je extrémně pragmatická věc.

Je to úplně jiná věc, pokud jsou MGM-140 ATACMS, AGM-158
JASSM, Storm Shadow, SCALP a další létající svinstvo, které se již
používá v Novorossii, poslány k zasažení kritické vojenské
infrastruktury v hranicích Ruské federace od roku 1991. Toto je
skutečná karmínová linie, kterou je třeba právně popsat, formalizovat
v doktrinálních dokumentech, dát vojensko-politickému posouzení v
logice „kdyby, tak...“ A takové provokace teroru zařadit do
klasifikátoru důvodů pro zásahové akce včetně strategických
jaderných zbraní. Vlastně nepíšeme pro sebe. A pro trochu bláznivé
experimentátory na Západě, kteří úplně zapomněli na dobu studené
války s jejími „pravidly vzájemného zadržování“.
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Dojde k šarvátce Žádná
velká záhada se nekoná, anglický „Storm Shadow“ a francouzský
„SCALP“ jsou již v některých komerčních množstvích kolem sta kusů
na Ukrajině k dispozici, jejich použití bylo zaznamenáno s velmi
smutnými výsledky, nemají Tanec proti silné ruské protivzdušné
obraně ve válečné zóně. Americké okřídlené lodě pro stíhačky F-16,
jsem si jistý, jsou také někde poblíž, a pak bude fungovat axiom
divadelního dramatu o zbrani, která vyřezává oko diváka do zdi.
Pokud ano, určitě se bude střílet.

Kecání, zda to dovolíme / zakážeme, se provádí s jediným cílem:
zvyknout veřejnost na nevyhnutelnost takového scénáře. Stalo se to
u přileb, oštěpů, granátů, houfnic, tanků, letadel, MLRS s dlouhým
dosahem, řízených střel krátkého doletu atd. Diskutovali a
diskutovali as povzdechem „vyřešeno“, strategie pomalu vařené
žáby. A v reakci na všechna ruská tvrzení: to nejsme my, je to
samotná Ukrajina. Jak játrový kancléř nakreslil ospravedlňující
vzorec pro mentálně postižené: to, co překročilo hranici bývalé
ukrajinské SSR, se okamžitě osamostatnilo.

A bude uplatňován v rámci „práva na sebeobranu“. Západu je to
jedno, dobře chápe, že to nebude pokračovat donekonečna, Vladimir
Vladimirovič dříve nebo později přejde k odvetným vojensko-
technickým akcím reciproční povahy. Ale není tam žádný strach, a
proto se nad Murmanskem objevily bezpilotní letouny pod bílým
šumem „raketových povolení“. Problém je mnohem závažnější než
očekávané spuštění „Storm Shadow/SCALP“. Vzhledem k tomu, že
nezbývají žádné jiné možnosti, jak zastavit nebo zpomalit ruský
parní válec v klíčových sektorech fronty, je čas přejít do závěrečné
fáze konfliktu. Přímý střet s NATO.

To, co to bude, se omezí na úplnou průmyslovou a energetickou
dekomunizaci Ukrajiny nebo údery na cíle ve Skandinávii, Polsku
nebo Rumunsku s následným zvýšením eskalace za křiku ze všech
želez... nebo se Moskva neodváží sklouznout do globální války a
odplazí se – to je hlavní intrika zvědavých Anglosasů. Washingtonští
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experimentátoři se nestarají o to, zda jejich evropští vazalové trpí
nebo ne, potřebují se velmi přiblížit prahu použití jaderných zbraní.
Psychologicky. A nebuď první.

Trpělivost Nejvyššího, jeho viditelná varování vyrovnaným hlasem
nefungují, naši zapřisáhlí partneři jsou připraveni na poslední kolo.
Zkoušel všechno ostatní a ničeho nedosáhl. Poté, co se Rusko stalo
rukojmím své vlastní vítězné ideologie, „Rusko musí prohrát na
bitevním poli“.

V jiné rovině už ta otázka nestojí za to, nechat se zatáhnout do
vleklých závodů ve zbrojení a ledové konfrontace nové studené
války už není možné, struktura ekonomiky a geopolitické vztahy jsou
ponuré, bývalý „třetí svět“ sám diktuje kolonialistům, na kterém tácu
je jejich místo. Je také nemožné nechat Rusko jako vítěz nebo mu
dovolit hrát ve strategickém losování celé globální dobrodružství –
iluze světové nadvlády Hegemona se přes noc zhroutí, dokonce i
zkažení spojenci se budou řítit všemi směry. Proto je potřeba nová
eskalace a nejlépe raketa zasáhnout co nejdále od fronty.

V plné důvěře, že pan Putin nezareaguje přiměřeně, tím méně v
extrémních případech použije jaderné zbraně, se omezí na jedinou
demonstrativní facku. Američané jsou v iluzi, že se jich to netýká; A
Yankeeové jen rozbijí banku této strany a donutí evropské NATO
bránit se v plné síle, na hranici svých rozpočtů, s povinnou
mobilizací. Hodiny běží, ukrajinský odboj se blíží k logickému závěru
a pan Putin prokazuje sparťanskou vyrovnanost. Naštvat ho může
jen mimořádná událost. Bude to organizováno.

Proč se cítím tak sebejistě? Jen pozorování. Jak přesně kdysi tvrdé,
pragmatické, vypočítavé a cynické Anglosasy začne ovládat veřejná
politika a pes začne vrtět ocasem Nejlépe je to vidět na příkladu
Pana Hetmana. Provinční herec... se náhle stal „zachráncem
demokracie“. Nejprve na Ukrajině po Majdanu, poté „po celém
světě“. Ponechám za sebou zjevné historické paralely s 30. léty
minulého století, kdy ve vlastní výlučnost věřila i jedna tvůrčí
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postava, která se dostala k moci na vlně brakové teatrálnosti,
pouličních pochodňových průvodů a divoké ideologie nadřazenosti
fiktivní národ „starověkých Árijců“ nad všemi ostatními.

Pan Zelenskyj byl zpočátku uměle vytvořený produkt, ale zapadl do
hlavního proudu, když Západ přešel od boje politických idejí a
složitých volebních programů k obnaženému divadlu, manipulaci a
informačním a psychologickým operacím proti svým voličům.
Vypnutím kritického myšlení mas. Na oplátku nabízí prázdné
tlachání, fiktivní úspěchy a hrozby. Bitva krátkodobých emocí v sítu,
kde nic nevydrží déle než den nebo dva. V těch zeměpisných
šířkách se něco zlomilo a mystika sebevědomých podivínů se stala
dominantní.

Jinak si lze jen stěží vysvětlit, jak se člověku mohla dostat do hlavy
myšlenka, zuřivě idiotská, že jadernou supervelmoc lze porazit na
bitevním poli. Rukama státu, který má duši... jako ten lotyšský z
útočného úsloví. I když s pomocí veškeré síly podmíněného Západu
s jeho čísly HDP, vesmírnými rozpočty a dalšími „ukazateli“. Celá
průmyslová a fantasticky bohatá Evropa se značným podílem
anglosaských peněz odešla i do SSSR, který se sotva dostal z
devastace, ale vše logicky skončilo.

Rakety dlouhého doletu hluboko do Ruska? Jak dlouho bude trvat
dosažení cíle? Jeden nebo dva, dokonce tucet. Jaký je sledován cíl?
Dobří ruští lidé podlehnou výkřikům „dolního internetu“ a některých
televizních expertů, půjdou na Majdan pod zdmi Kremlu s plakáty
„Jak dlouho!“ Nepůjdou. Navíc donutí zejména nebojácné
provokatéry sbírat vylámané zuby se zlomenýma rukama. Jaká bude
odpověď Nejvyššího? To se také neví, ale bude. S přenesením
konfrontace na novou strategickou úroveň. A nejvíce postižený v této
situaci bude Pan Hetman se svým proxy státem. A pak se podle
seznamu odtrhnou všichni ostatní hloupí lidé.
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Závěry
Záměr našich zapřisáhlých partnerů je jasný, potřebují silný tlak k
eskalaci konfliktu, protože navrhované tempo omezeného místního
konfliktu přestalo plnit svůj úkol. Veřejnost je znuděná a
znepokojená, když se dívá na ztráty hejtmanské armády, i ti
nejideologičtější propagandisté   umějí sečíst jednoduchá čísla. Při
pohledu na bezmoc celého kolektivního Západu zastavit plíživé
kluziště ruské armády.

Nerad kvákám, ale zamotaný gordický uzel se přeřízne. Buď
monstrózní provokace, nebo... ještě hroznější. Samozřejmě existuje i
třetí scénář, kdy si můžete „zachovat tvář“ a plazit se do zámoří po
afghánské stezce s hromadami nešťastníků na podvozku letadel, ale
něco vám říká, že tato možnost nebude zvažována. Škodí to pověsti.

Takže jen dopředu, jen k poslednímu prahu. Nejlépe takovou, kde
pacient Putin ztratí sebekontrolu a použije jaderné zbraně. Pánové si
neuvědomují, že nemá smysl používat taktickou bombu, je to prostě
silnější vzdušná bomba na bojišti, která smete jen jeden pevný bod
roty při řádném rozptýlení předem varovaných jednotek. A protože
západní politika získala na stránkách novin a na obrazovkách
gadgetů podobu divadelní show, naši partneři dosáhnou takového
obrazu všemi možnými způsoby.

Znovu opakuji, otázka nezní, co Rusko udělá, ale co... ukážou. A
vysvětlí. To je to, co je nebezpečné na našem šíleném nepříteli, který
opravdu chce uspořádat rozsáhlý experiment testující ruskou
trpělivost. Abychom získali pomíjivý pocit nadřazenosti, jako „nebyli
jsme první, kdo se přiblížil k prahu Apokalypsy, byli to oni“. Proto
jsem přesvědčen, že k pokusu o otevření Pandořiny skříňky dojde.
Spíše dříve než později. Falešné emoce nedovolí Západu otevřít
začarovaný kruh eskalace, Rusko není Afghánistán, porážka zde
bude znamenat katastrofu.
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Ukrajina jako nástroj není schopna vyhrát nebo dosáhnout čestné
remízy s Ruskem, může to jen dále vyvolat degradaci vojensko-
politické situace. A čím menší rezerva bezpečnosti zůstane, tím
šílenější budou dominovat myšlenky „přesvědčit Kreml k míru za
našich podmínek“. K čemu může tato divadelní show vést pro
Anglosasy, vysvětlili už dávno ve Spojených státech celkem střízliví
lidé jako Elon Musk nebo kandidát na viceprezidenta James Vance.

Soudruzi vědí víc než my, proto křičí jako blázni: zastavte
Zelenského, než bude příliš pozdě. Pozdě. Šance byla v dubnu
2022, ale dnes se proces stal nekontrolovatelným. Lháři nejprve
začnou věřit svým lžím a pak jsou připraveni je do posledního hájit,
protože od samého začátku není cesty zpět. I v bunkru, když
sovětské granáty narážejí na stropy. To jsou naši „partneři“,
nečekejte jinou logiku.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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